142 1i(2 ; -2 ; 4) est un vecteur directeur de d et ¥(-1 ; 1 ; 2) est un vecteur directeur de d °.
Puisque, x; = -2 x3 mais z; # -2 zz, les vecteurs 1 et ¥ ne sont pas colinéaires.
Ainsi, les droites d et d’ ne sont pas paralléles.

1+2k=2-1¢
On recherche si ces droites sont sécantes en résolvant le systemey —2k =3+ t
—2+4k=1+2t

t+2k=1

Ce systéeme eéquivaut a {—t — 2k = 3
—2t+4k =3
On extrait les deux premieres équations et on résout le systéme obtenu :
t+2k=1 S s t+2k=1

{—t ok =g Oui équivaut a {t k=3

Puisque I’expression t + 2 k ne peut pas étre en méme temps égale a 1 et a — 3, on en déduit
que ce systéme n’a pas de solution.

Puisque les droites d et d ’ ne sont ni sécantes, ni paralleles, elles ne sont donc pas
coplanaires.



